

Пляжи проданы

Конкурс по продаже права аренды двух иркутских пляжей завершен. Сегодня у прибрежных территорий появились хозяева. Теперь в ближайшие 10 лет они несут ответственность за благоустройство земельных участков. Два земельных участка в микрорайоне Солнечный выставили на торги в начале июня. К участию в конкурсе допускались как физические, так и юридические лица.

Сегодня они собрались в комитете по управлению муниципальным имуществом, чтобы узнать кто победил. Предложения по размеру арендной платы земельного участка подали председателю конкурсной комиссии в запечатанных конвертах. Сначала решали судьбу первого пляжа, что возле ледокола "Ангара". За право его аренды боролись четыре конкурсанта. В итоге, наибольшую сумму, 510 тысяч в год, предложила иркутянка Светлана Тархова. Что касается второго участка, расположенного неподалеку, за него боролись уже семь претендентов. За аренду они предлагали от 35 до 250 тысяч рублей в год. Победила одна из частных иркутских фирм. "Результат торгов довольно неплохой. Но судить о том, как будут использоваться данные земельные участки, можно будет по прошествии времени. Основной критерий использования данных участков - это их освоение. Так как в настоящее время территории никак не обустроены. А для того чтобы они заработали, необходимо вложить туда немалые деньги", - сказала Виктория Уманская, заведующая отделом приватизации и организации продаж комитета по управлению муниципальным имуществом г.Иркутска. Кроме ежегодной арендной платы, победители конкурса обязаны внести единовременную сумму на развитие городской инфраструктуры: по первому пляжу - 750 тысяч рублей, по второму - 450 тысяч. От любых комментариев по поводу приобретения права аренды на иркутские пляжи финалисты отказались, но заверили: иркутяне останутся довольны грядущими переменами.

Автор: Елена Миненкова © АС Байкал ТВ ГОРОД, ИРКУТСК 2371 06.07.2004, 15:42 332

URL: <https://babr24.com/?ADE=13654> Bytes: 1813 / 1813 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)